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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE
VARZEA DA PALMA - MG

ATA DA 1* REUNIAO EXTRAORDINARIA DO
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE,
REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE
FEVEREIRO DE DOIS MIL E QUINZE
Aos vinte e seis (26) dias do més de fevereiro do ano de dois mil e quinze (2015), as
quatorze horas (14:00), na sala de reunides do Sindicato dos Produtores Rurais de
Vérzea da Palma, situado na Rua: Esmeraldas, n® 1417, Centro foi realizada a 12 reunido
Extraordinaria do Conselho Municipal de Salde. Estiveram presentes os conselheiros:
Maria Gisele dos Santos Ferreira, Paulo César Teixeira Reis, Zélia Aparecida de Assis
Viana, Sheila de Jesus Coimbra, Leticia de Azevedo Silva, Méario Reis Fonseca, Sandra
Mércia Santos Waldolato, Ana Carolina Carvalho de Moura Albano, Viviane Gongalves
Carneiro (Conselheira e Secretaria Municipal de Saide e Gestora do SUS Municipal).
Esteve presente também Sra. Junia Patricia de Azevedo (coordenadora da Vigilancia e
Salde), Derlicio José de Almeida (enfermeiro do Acolher Rural). A Sra. Presidente
Sandra Marcia Santos Waldolato deu inicio a reunido desejando boas vindas a todos
presentes e passou a palavra para a Sra. Viviane Gongalves Carneiro (Secretaria
Municipal de Sadde, Gestora do SUS Municipal e Conselheira) iniciou cumprimentando a
todos presentes em seguida a mesma fez alguns informes: Informou que a prefeitura ira a
partir do més de fevereiro cumprir a Lei 12.994 de 17 de junho de 2014 que institui o PIS
salarial profissional dos ACS e Agentes de Edemias. Em relagdo aos agentes de
Edemias cumprira obedecendo a diretriz que diz sobre a remuneragéo paritaria, ou seja,
sera proporcional ao cumprimento de 30 horas semanais trabalhadas. A presidente
questiona sobre cancelamento de insalubridade dos ACS e a conselheira Viviane
Gongalves Carneiro relata esta baseada no Relatério insalubre realizado na prefeitura em
anos anteriores, informou ainda que ira abrir processo seletivo em meados de margo/2015
segundo o que rege a Constituicao de 1988 art.198 Paragrafo 4° e conforme recomendou
o Ministério Publico. Informou ainda sobre a reforma do ESF Paulo VI que ja esta
concluida. Esta reforma foi feita por repasse do Ministério da Satde através do Programa
Requalifica UBS. Em margo de 2015 sera inaugurada a Unidade de Salde no bairro
Lameiréo II. Esta Unidade tera sede alugada e atendera os bairros Lameirao | e Il. Ainda
informou que no dia 19/02/2015 aconteceu a licitagao para reforma do Acolher Pedras
Grandes/Nova Esperanca e da ampliagdo do Acolher Serrinha/Jardim América ambos
pertencentes ao Programa Requalifica UBS cuja primeira parcela foi depositada em 2011.
Porem em 2013, nao havia tal valor em conta e nem o inicio da reforma. A nova gestao
assume a responsabilidade e inicia reforma com 20% do recurso préprio aguardando a
liberagdo do restante 80% para das obras. Informou sobre a reforma do Pronto Socorro
que esta aguardando aprovacdo da planta por Orgao Estadual. Informou ainda em
relacdo aos membros deste conselho que representam a entidade evangélica conforme
questionado nas reunides anteriores ainda ndo houve resposta. Em continuidade a
presidente informou que segundo o regimento as eleigdes do conselho ocorrerao a cada 2
anos, sendo portanto o prazo deste conselho até o final de abril de 2015. O conselheiro
Paulo César Teixeira Reis abriu momento para pedir cadeiras de rodas para o Pronto
Socorro e ainda ressaltou que tomassem providéncia sobre consertos de materiais e
aparelhos para fisioterapia no Reabilitar, a Sra. Sandra Marcia faz doagdo de uma
bicicleta ergométrica para o Reabilitar. Foi pedido também ambulancia para o ESF Barra
do Guaicui, contratagdo de um novo profissional médico para a unidade. Em resposta a
todos os questionamentos a Sra. Viviane Gongalves Carneiro se disponibilizou a resolver
dentro do prazo em caréter de urgéncia. Em continuidade passou para a apresentagao da
pauta a ser apreciada: Pauta 1. Aprovacao do Plano Municipal de Dengue Resolucao
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